

## MFF "U nás na Náchodsku" ročník 1974

<b>Ročník:</b> 20	<b>Datum:</b> 31. 8. a 1. 9.1974
<b>Místo konání:</b> Žernov - Rýzmburk	<b>Počet festivalových dnů:</b> 2
<b>Pořadatel:</b> SZK ROH Červený Kostelec	<b>Spolupořadatelé:</b> KKS Hradec Králové a OB Žernov
<b>Režie:</b> František Bohuš	<b>Oficiál. hosté:</b>

### Program

Název pořadu	Den	Čas	Diváků	Tržba	Počasí	Poznámky
Soubory se představují	31.	19 <sup>30</sup>	360			
Hlavní program festivalu	1.	14 <sup>00</sup>	2000			

### Zúčastněné soubory

Název souboru	Město	Země	Počet	Zřizovatel
Hadař	Červený Kostelec	ČSSR	35	SZK ROH Červený Kostelec
Hořeňák	Horní Nová Ves	ČSSR	40	OB Horní Nová Ves u Lázní Bělhrad
Český Ráj	Jičín	ČSSR	38	JKP Jičín
Vycpálkův soubor	Praha	ČSSR	36	Dům želez. Praha
Ostravica	Frýdek Místek	ČSSR	38	Frýdek Místek
Masniaki	Zakopané	Polsko	40	Zakopané
Kantiléna	Hradec Králové	ČSSR	32	PŠ Hradec Králové
Zlata Fořtová	Praha	ČSSR	1	harfistka České Filharmonie

### Zajímavosti

Na návrh prof. Bonuše a po dohodě s muzeem B. Němcové v Č. Skalici byl program letošního 20. ročníku obohacen o komorní pořad k roku české hudby: V hudbě život Čechů, vedený v duchu národního obrození v krásném prostředí Jiřinkového sálu muzea. Na pořadu se podílely soubory Hadař, Český Ráj, Vycpálkovci a solistka České filharmonie, harfistka Zlata Fořtová (ze známosti s prof. Bonušem za 300,-Kč) a pěvecký soubor Kantiléna Pedagogické školy z Hradce Králové.

Ani sobotní večerní program v Divadle J. K. Tyla nebyl zcela vyprodán, návštěva však byla solidní a program dopadl dobře.

Hůř bylo v neděli ráno, kdy beznadějně přšelo a kdo zažil byť jenom krátký déšť na Rýzmburku ví, co to znamená za katastrofu. Pořadatelé stačili přikrýt podium igelitem a účinkující se pomaloučku jednotlivě přesunovali do hospody. Nemohlo se zkoušet, což málem nepřežil František Bonuš a když i on rezignoval a objevil se před polednem v hospodě, vedoucí všech souborů poručili na smutek po lahvi rumu.

Rum ještě nebyl vypit, nálada stoupala a po 13. hodině vysvitlo sluníčko. Většina vedoucích byla v hospodě, členové souborů v Kostelci na obědě a nikdo do této chvíle nespěchal. Co se ovšem dělo poté se nedá ani popsat. Z hospody nás vyhnal Bonuš do 2 minut. Všichni jsme byli okamžitě zapojeni do příprav a bezmocně čekali na příjezd souborů, které se měly strojit atd.

Program začal s dvacetiminutovým zdržením a přes všechny nesnáze dopadl dobře. Návštěva byla ovšem slabší cca. 1700 lidí. Sluníčko přišlo poněkud pozdě.